

乐活·情事

+ 情画廊

11月11日快到了,你是不是还独自一人黯然神伤?快去约会吧,争取在光棍节前结束单身,让光棍节不再“光”着过!

初次约会谁买单

1 女人仍爱绅士风度

去年,英国婚恋交友网站调查发现,九成英国女人仍然钟爱初次约会男方主动买单的绅士风度。

2012年2月,伦敦一订餐公司对1000多名注册用户调查发现,30%的女性确实会提议“我们AA制吧”,但是一半的人不过是装装样子。

某理财公司今年5月26日推出一个题为“老的约会传统今天还适用吗”的网上测验,请读者就初次约会应该由谁买单来投票、发表意见。几天时间,有近万名英国人表态。可见,这个问题仍能引起众多英国人的共鸣。

调查发现,认为男方应该买单的占将近60%。再细细一看,认为男方理所当然应该买单的女性超过

1000人,认为女方应该买单的女性只有10人,前者是后者的100倍。



+ 麻辣烫

2 学会避开买单雷区

我在英国多家媒体、网站上搜寻了一番,发现人们在初次约会买单这个问题上,存在明显的代沟。年纪越大的人,就越坚信男人应该买单,80后、90后更倾向于AA制。

不久前我曾和一个英国80后男孩切磋这个问题。他说,现在约会谁买单,取决于你是如何请对方的。

你要说:“我能请你去……”意味着你

3 更担心“吃人嘴短”

在我约会的年代,曾经流传过这样的戏言:男孩买单的态度反映着与女孩关系的进展程度。完全不看账单就付钱,说明刚刚开始追求;开始留意账单,说明已经追到手了;抱怨太贵,说明感情已进入稳定阶段;女孩买单,说明两个人马上就要(或者已经)结婚了,经济大权易手。

那么,初次约会谁买单,对今后双方关系的走向有影响吗?你要是听听论坛上姐妹们的畅所欲言,也许能得出一个“至关重要”的结论。

一定得买单;你要说:“我们一起出去好吗?你想去哪儿?”最终可能是男方买单,也可能是AA制,因为你已经给对方选择的机会。

如此奥妙,如果我需要重新开始的话,会选择向美国总统奥巴马学习,他当年和夫人初次约会,先去散步,然后去博物馆。不花钱,也就避开了买单的雷区。

过来人现身说法,如果初次约会他都舍不得掏腰包,结婚后岂不是会更加一毛不拔?

只有很少一部分人坚决提倡AA制,但出发点并不是要坚持男女平等,而是担心“吃人的嘴短”。自己付钱,对方就没有了可能不现实的期待,自己也不用觉得欠了对方,需要用某种承诺来偿还。

(佚名)

爱军人的姑娘看过来

□记者 冯保萍

+ 个人资料

单男:郭兵(化名)
年龄:27岁
身高:183厘米
体重:75公斤
学历:本科
职业:军官
婚姻状况:未婚

人物素描

这年头儿,爱商人的女孩儿多,爱军人的女孩儿也不少。

军人正直,他们的心单纯而刚毅,一旦心有所属便一往情深;军人干练,遇事沉着、处事果断,依偎在他们的身边,倍儿有安全感。更何况,他是年轻军官,有着英俊的容貌、温和的性格及优越的家庭条件。

种种优秀集于一身,他却并不骄傲、不张狂,从外表到内心一如阳光般温暖、明朗。

婚恋态度

感情上他是纯真的,至今只有过一段恋情,不是因为“曾经沧海难为水,除却巫山不是云”耽误了感情,而是军队的生活实在太忙碌,他要带兵、要训练、要学习,他的生活每天都在收获与希望中度过。

如今静下心来,他觉得该找自己心中的好姑娘了,与她共筑一个像自己父母一样幸福和睦的小家。

心仪的她

她要温柔,配得上他的温文尔雅;她要美丽,配得上他飞扬的青春;她要忠诚,配得上军旅男儿的铮铮铁骨。

如果你们四目相对,电光火石,请不要怀疑爱情到来的早与迟,你只需投入真情,他早已为你铺好了通向幸福婚姻的红色地毯。

单身帮

幸福起点交友俱乐部

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120885 63120880

别错失一个好男人

我和男友分手了,原因是他现在对我的态度变了——以前我生气说分手,他总会哄我开心,我不理他,他也会一直待在我身边不离开,现在他却任我一个人待着,连短信也不发给我。我在朋友家住了一晚上,他直到第二天早上才发短信让我回家好好休息。我一气之下真的跟他分了手。

现在快一个月了,我忍不住跟他联系,问他过得怎么样。他问我能不能再给他一次机会,我说我觉得你不爱我了。他说他并不想离开我,只是希望我能成熟、懂事一些,我不知道该不该继续这段两年的感情。

答:想挑战男友的极限,你就这么干!想把对方变成一把贱骨头,你就这么干!想想看,除了窝囊废和别有用心的,谁能经受这种考验?

(本专栏内容由夏菲悦提供)

25岁还没人追,我正常吗

问:我今年25岁,看看周围,比我年轻的人都恋爱的恋爱,结婚的结婚,生孩子的生孩子,可我还是一个人。我性格内向、长相普通,平常工作时话不多,一度很自闭,

没事时喜欢一个人待着上网。

前两天,一男性朋友逼问我现在有没有人追,我没有回答,他的语气变得痛心疾首起来。25岁还没人追,我正常吗?

【情感专家叶倾城】

答:爱情与年龄是没有关系的。桃花在3月盛放,6月是荷花的天下,到了9月,“我花开后百花杀”是菊花的骄傲。多少岁,有人追,没人追,都是正常的。

我想,你只是觉得寂寞。那么,你有几种选择:等下去或许有机会,也许有帅哥在工作之余替比萨饼店送外卖,会误敲你的门;你去报一个培训班吧,里面自有青年才俊;你可以去旅游,也许有男生愿意帮你背

包;上网的话,也可以在论坛上积极灌水,我周围网恋成功的例子多了。

找男人不重要,拓展自己的视野非常重要。我们不能控制生命的长度,只能控制生命的宽度。

爱学堂

幸福起点心理咨询特约

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密!联系电话:13721691866。官方微信:lyxfqd_880。